
Notulen MR vergadering 1 februari 2021 
Aanwezig: Marit, Esther-Rina, Maja, Celine, Moneke, Jan, René 
Voorzitter: Esther-Rina 
Notulist: René 
 
Covid: 
Scholen open 8 feb, maar hoe blijft onduidelijk. Er gaan veel geruchten rond. Groep 7, 8 alleen 
les in groepjes van 2, mogelijk met mondkapjes. jongere kids groepjes van 5. Veel 
onduidelijkheid. Morgen persconferentie. Dan pas concreet. Marit is voorstander van 4 dagen 
halve klassen, zoals we dit na de vorige lockdown hebben gedaan, maar de tijd zal het leren hoe 
het gaat worden. 
 
Agendapunten: 
● Notulen vaststellen en online zetten  
Notulen zijn prima. We vragen Monique deze online te plaatsen. Maja vraagt nog het vaststellen 
deelplan dat daar tijdig op gereageerd moet worden. Besloten wordt dat die termijn 6 weken moet 
zijn. 
● Overzicht notulisten de komende tijd 
1 feb René 
31 mrt Moneke 
8 juni Celine 
● Training Celine 
Celine heeft de nodige info gekregen over de MR-training van Marit. Ze overlegt met haar 
wanneer er tijd voor is, aangezien er ook nog andere trainingen zijn die ze moet/wil volgen. 
● Ouderbijdrage- financiën 
Er is dit jaar nog geen begroting. Esther-Rina heeft Leo gevraagd over de financiën, maar daar 
hebben we nog geen reactie op gekregen. Voor nu besluit de MR dat het restbedrag op de 
begroting van de ouderraad van 2020 op de rekening blijft staan en zal fungeren als ‘spaarpotje’ 
voor de nieuwbouw.  
Vraag Marit.​ Moeten we de musical blijven bekostigen via ouderbijdrage? 
Antwoord MR:​ Het gaat niet om enorme bedragen, dus zolang dat nodig is moet dit kunnen. 
Vraag Marit​: Monique moet rekeningen splitsen. Kan Monique niet de boekhouding doen waarbij 
er een periodieke kascheck wordt gedaan door 2 ouders aan het einde van het schooljaar. 
Antwoord MR: ​Dat zou moeten mogen, maar er is geen eenduidigheid over welke uitgaven er 
vanuit de ouderbijdrage moeten worden gedaan en welke niet. Besloten wordt dit na te vragen. 
Esther-Rina gaat bij Innoord navragen of er een document is over wat er onder de ouderbijdrage 
valt en wat niet. Marit checkt overige directeuren Innoord. René doet een online onderzoek. 
● GMR  
Veel onduidelijkheid of er ouders nodig zijn. Lida heeft een mail gestuurd waaruit blijkt dat er nog 
ouders nodig zijn. Dit is een onduidelijkheid omdat we dachten dat dit rond was. Wellicht slim om 
dit alsnog te melden in de nieuwsbrief?.  
● Aanpassingen Reglementen  
Jelle heeft deze ontvangen en zal er na het nalezen op terug komen  
● School Ondersteuningsplan 2020  

Aanpassing betreft HB en NT2 
NT 2 moet uitgezocht worden voor het nieuwe SOP, omdat blijkt dat dit nodig is. NU halen we 
expertise op bij het Expertise Centrum 
HB is mogelijk door specialist HB in het team (momenteel ziek), dus nu maken we gebruik van 
expertise van het EC van Innoord.  
 



Begroting  
Erwin Klein, financieel adviseur bij Innoord heeft de begroting gemaakt. Jaarrekening 2020 volgt 
waarschijnlijk rond maart/april 2021. 
Vraag René:​ Wat is het verschil tussen formatie regulier en projecten.  
Antwoord Marit: ​Regulier zijn de normale werkzaamheden, en de projecten komen daar 
bovenop. ​Geld voor projecten komt uit subsidies die we krijgen van het Rijk of van de stad. Zoals de 
VLOA gelden, werkdrukgelden etc​. 
Vraag René: ​Inventaris/apparatuur nogal een groot bedrag. Wat is dat?  
Antwoord Marit​: Vraagt dit na bij Erwin.  
Zodra de jaarrekening 2020 klaar is, vragen we Erwin Klein om hier wat uitleg over te geven in de 
volgende MR vergadering.  
 
Continurooster 
● Enquête voor docenten: Voorstel is akkoord. Sluitingsdatum is vrijdag 12 februari 
● Mogelijkheden qua rooster. Volgens Marit moet er alleen goed gekeken worden naar de 

pauzes / pauze tijden/ overblijf opties. Verder geen problemen. Er wordt nog benadrukt dat 
wij een van de weinige scholen zijn waar nog een traditioneel rooster wordt aangehouden.  

● Impact op CAO. Is volgens Marit niet aanwezig.  
Vraag Jan:​ Staat er een getal in de CAO over meerderheid bij een enquête. Marit zoekt dit na. 
Zo niet, houden we tweederde van de respondenten aan. Geldt voor iedereen die op school 
werkt.  
Mocht de meerderheid van docenten stemmen voor het continurooster, dan houden we een 
enquête onder de ouders. Voor de ouders houden we een meerderheid van stemmen aan. Dit, 
omdat het lastig is om goed gekwalificeerd personeel te vinden, dus draagvlak onder docenten is 
belangrijker. De bedoeling is om deze enquête al te houden voor de aanstaande MR vergadering 
van 31 maart (bij akkoord van docenten).  
 
Uit het afvinklijstje MR: 
● MR Jaarplan​ (wordt doorgeschoven). Omdat we een jonge MR zijn, doen we dit tegen het 

einde van dit schooljaar voor 2021/2022. 
● Bespreking met bestuur​  (algemene zaken, financieel, organisatorisch, onderwijskundig)=> 

Een vaag punt op de algemene MR planning. Esther-Rina stelt voor om bestuursleden op 
onderwerp uit te nodigen. Volgende keer vragen we Peter Meijboom om uitleg te geven op 
de nieuwbouwplannen en de keer daarop Erwin Klein om de begroting en het jaarplan toe te 
lichten..  
Nieuwbouw: Nieuwe Havo heeft een leuk filmpje op de site staan over de nieuwbouw.  
we hebben voor de nieuwbouw het voorbereidingskrediet gekregen en wij nu ook kunnen 
starten.  
We “gaan mee” in de bouw van de nieuwe Havo. Oplevering zou eind 2023 moeten zijn. 
Opmerking Jan: ​Marloes had veel ondersteuning bij de aanbouw van ouders. Peter en 
Miguel. Opnieuw doen, maar zorgen dat de juiste mensen aanhaken. En vooral richten op 
ouders waarvan hun kinderen nog zeker drie jaar op school zitten. 

● Tevredenheidsonderzoek DUO​ => stukje in de nieuwsbrief.  
Geen tevredenheidsonderzoek dit jaar. Er komt wel een corona onderzoek (onderwijs tijdens 
corona, achterstand onderzoek etc.). DUO hoeft dus niet, maar in plaats daarvan doen we 
het corona onderzoek. MR is akkoord. Hierover komt een stukje in de nieuwsbrief.  

 
Stand van zaken Rosa => Azalea 2 
Alles staat stil. Niets gebeurd de afgelopen weken. Marit heeft aangeboden dat de kleuters vast 
konden overkomen na de voorjaarsvakantie om te wennen, maar de MR van de Rosa houdt alles 



tegen. De ASKO doet verder weinig. De MR van de Rosa wil dat het nog een jaar blijft zoals het 
was.  Er komt in de nabije toekomst een nieuwe ASKO school op de Buiksloterham. De Rosa 
kinderen willen eigenlijk collectief met de hele school over zodra die school er is. Hierdoor kan 
Marit moeilijk rekening houden met hun aantallen voor de planning voor volgend jaar. Wij willen 
voor 1 maart 2021 weten hoeveel leerlingen er over gaan komen omdat wij de formatie rond 
moeten krijgen, naast het maken van de nieuwe groepen. 
 
WVTTK: 
Vraag René:​ Bloemetje voor Carolien en Eva. Regelt Marit via Monique. 
Vraag Marit: ​Zijn er nog berichten over Waldorf a/d Werf? Eigenlijk niet. De oudergeleding van 
de MR bevat ook vooral ouders met kinderen in de bovenbouw, en daarmee niet de doelgroep. 
Vraag Jan:​ nav de serie Klassen: We hebben enige tijd geleden een enquête gehad van Innoord 
over interesse voor kinderen tot 15. Volgens Moneke hebben we het wel eens gehad over een 
combinatie met de Nieuwe Havo, omdat daar veel montessori kinderen op zitten. Marit heeft de 
visie om een (montessori) peuter/voorschool en BSO in huis hebben. VV (voor-/vroegschool). 
Advies van de MR is om dat ook te delen met de ouders via de nieuwsbrief.  
Opmerking Marit:​ Het verlaten van het geven van een middelbaar schooladvies loopt een pilot 
voor in Nederland. Er zijn scholen die daarmee gaan experimenteren. Voor ons nog niet aan de 
orde.  
 
Na vertrek Marit: 
Naar aanleiding van de vraag van Esther-Rina aan de docenten over hoe het nu gaat: Ouders 
vragen teveel noodopvang, waardoor een onevenredige druk staat op de docenten. Er wordt in 
de noodopvang geen aparte lesjes gegeven, hoewel ouders daar vanuit lijken te gaan. Kinderen 
moeten zelf werken aan de online lessen.  
 
Vraag Esther-Rina:​ Hebben we nu inzicht in mogelijke achterstanden bij kinderen. Het lijkt mee 
te vallen volgens Celine. Voorstel van MR is om ouders via de nieuwsbrief te laten zien dat 
docenten de resultaten van hun kinderen in de gaten houden en dat ze aan de bel trekken als er 
iets niet goed is. 
 
Actiepunten: 
1. Nagaan bij Innoord of er een richtlijn is voor de uitgaven van de ouderbijdrage -> Esther-RIna 
2. Check bij andere directeuren van Innoord over wat zij doen met de ouderbijdrage -> Marit 
3. Online onderzoekje over hoe er moet worden omgegaan met de ouderbijdrage -> René 
4. GMR oproep in nieuwsbrief -> Esther-Rina 
5. CAO nakijken met betrekking tot meerderheid voor enquête mbt het continurooster -> Marit 
6. Item in de nieuwsbrief waarbij docenten laten zien hoe ze de voortgang van de kinderen in 

de gaten houden en dat ze aan de bel trekken als ze zien dat er iets niet goed gaat. 
 
Punten die we meenemen naar de volgende vergadering:  
● MR jaarplan 
 


